

Отзыв о работе учителя физической культуры «Канцильская СОШ» Римиханова Али Тагибеговича

Одной из важнейших составляющих физического воспитания в школе является физкультурно-массовая, физкультурно-оздоровительная и физкультурно-просветительская работа. В рамках данного направления проводятся традиционные спортивные мероприятия: дни здоровья, внутришкольные соревнования, школьные Олимпиады по всем видам спорта, спортивные команды принимают участие в районных, областных соревнованиях, которые проводят учитель физической культуры школы совместно с педагогами доп. Образования, работающими в нашей школе.

На протяжении многих лет в сентябре проходит спортивный праздник, в котором принимают участие все ученики школы. Во время праздника проводится забег среди классов и на личное первенство. Дети, освобожденные от занятий физической культурой по состоянию здоровья, принимают участие в играх по шашкам, настольному теннису, разгадывают кроссворды, принимают участие в качестве судейской коллегии.

В классах проходит поход в лес с обязательным участием родителей, где между командами состоялись соревнования по мини-волейболу. Обязательно в программу входит проведение "Весёлых стартов". Помимо результатов учитывается массовость участия в соревнованиях класса и спортивная форма. В конце соревнований проводится парад закрытия школьного Дня здоровья, где проходит награждение победителей в личном и командном зачётах.

По итогам работы можно отметить, что школьники научились взаимодействовать друг с другом не только во время состязаний, но и вне нее, организовывать спортивную деятельность и самостоятельно реализовывать свои физические способности в жизни. Участвуя в соревнованиях, расширили круг друзей, приобрели опыт общения с учащимися всей школы, поняли, что отношения в процессе состязаний и вне них могут существенно различаться. Желание лучше проявить себя в соревнованиях мотивировало учащихся овладевать новыми умениями и навыками, которые они перенесли и в другие виды деятельности. В неформальном общении подростки передают эти умения друг другу. Выработалась психологическая стойкость: умение контролировать свои эмоции, выслушивать и правильно воспринимать критику товарищей, учителя в свой адрес.

Важным фактором является система внеклассной воспитательной работы в школе.

Практика нашей школы показала, что более всего в работе по физической культуре подходят следующие формы работы:

- секционные занятия по видам спорта;
- конкурсы;
- участие в олимпиадах;
- работа по индивидуальным планам;
- летние оздоровительные площадки для детей;
- сотрудничество с другими школами района;
- соревнования.



Сектор физкультуры, Канцильская СОШ
В. Р. Дусеушев

Система работы с детьми включает в себя следующие компоненты:

- развитие творческих способностей на уроках;
- развитие способностей во внеурочной деятельности (олимпиады, секции, конкурсы, исследовательская работа);
- создание условий для всестороннего развития учащихся школы.

Немаловажным считаю и создание условий для развития всесторонней личности.

Добиваемся того, чтобы ребенок занимался работой над собой, то есть самостоятельно умел ставить и решать поставленные задачи, так как стимулировать творческую активность, развивать ее возможно лишь благодаря самовоспитанию.

Стараюсь следить за тем, чтобы интеллект ребенка развивался не в ущерб физическому, эмоциональному, личностному развитию ребенка. Убеждаю, чтобы ребята занимались спортом, посещали спортивные секции в школе, занимались дополнительно спортом дома.

Сознание ребенка находится в стадии становления, и именно поэтому создаю условия для того, чтобы творческий потенциал не был растрочен впустую, а лишь приумножался. По отдельным разделам учебной программы мною разработаны презентации и карточки с выполнением моделей упражнений и описанием порядка выполнения различных упражнений. Это позволяет осуществлять дифференцированный и индивидуальный подход в обучении.

Развитие творческой одаренности становится одной из основных задач современного образования. Чтобы способствовать самовыражению спортивно одаренных детей в нашей школе проводятся: различного рода спортивные конкурсы, творческие проекты, президентские соревнования. За период 2018 -2024 года 44 ученика в составе школьных команд приняли участие в школьных, муниципальных, республиканских и всероссийских соревнованиях.

Зам директора по УВР МКОУ

«Канцильская СОШ»

Фаталиев Ф.А

Директор школы Канцильская СОШ

В. Р. Дурасов

